



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Palmeiras

1

Quarta-feira • 23 de Fevereiro de 2022 • Ano • Nº 3303

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Palmeiras publica:

- Errata do Extrato de Contrato nº 001 /2022
- Errata do Extrato de Contrato nº 02/2022
- Errata do Extrato de Contrato nº 03/2022
- Errata do Extrato de Contrato nº 04/2022
- Errata do Extrato de Contrato nº 05/2022
- Errata do Extrato de Contrato nº 06/2022
- Errata do Extrato de Contrato nº 07/2022



**Com a Imprensa Oficial  
a população sabe as  
ações do gestor.**

MODERNIDADE  
ECONOMIA  
TRANSPARENCIA

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara. A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial  
do Município.**  
Gestão Transparente e consciência limpa.

## ***Erratas***



**ESTADO DA BAHIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRAS**  
Praça Dr. José Gonçalves, 11 – Palmeiras – Bahia  
CNPJ: 13.922.638/0001-21



### **Errata do Extrato de Contrato nº 001 /2022**

A Prefeitura Municipal de Palmeiras – BA, informa que no Extrato de Contrato nº 01 /2022 da Srtª Jadi Beatriz Santos, publicado em 19 de janeiro do ano em exercício, oriundo do Edital de Convocação nº 001/2022 do Processo Seletivo nº 001/2021, por equívoco, foram digitados alguns dados incorretos, sendo assim:

Onde se lê:

Data da assinatura: 03 de janeiro de 2021.

Leia-se:

Data de assinatura: 03 de janeiro de 2022.

Onde se lê:

Período de vigência: Até 22 (vinte e dois de março de 2023), podendo ser prorrogado nos termos definidos em comando normativo aplicável a matéria vertente.

Leia-se:

Período de Vigência: Até 03 (três) de março de 2023, podendo ser prorrogado nos termos definidos em comando normativo aplicável a matéria vertente.

Onde se lê:

Valor: R\$ 1.212,00 (mil duzentos e doze reais), a ser pago mensalmente.

Leia-se:

Valor: R\$ 1.281,38 (mil duzentos e oitenta e um reais e trinta e oito centavos), a ser pago mensalmente.

**Gabinete do Prefeito Municipal de Palmeiras, 23 de fevereiro de 2022.**

**Ricardo Oliveira Guimarães**  
**Prefeito Municipal**

Gabinete do Prefeito





**ESTADO DA BAHIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRAS**  
Praça Dr. José Gonçalves, 11 – Palmeiras – Bahia  
CNPJ: 13.922.638/0001-21



---

**Errata do Extrato de Contrato nº 02/2022**

---

A Prefeitura Municipal de Palmeiras – BA, informa que no Extrato de Contrato nº 02/2022 do Sr.º Jeferson Marinheiro de Carvalho, publicado em 19 de janeiro do ano em exercício, oriundo do Edital de Convocação nº 001/2022 do Processo Seletivo nº 001/2021, por equívoco, foram digitados alguns dados incorretos, sendo assim:

Onde se lê:

Período de vigência: Até 22 (vinte e dois de março de 2023), podendo ser prorrogado nos termos definidos em comando normativo aplicável a matéria vertente.

Leia-se:

Período de Vigência: Até 03 (três) de março de 2023, podendo ser prorrogado nos termos definidos em comando normativo aplicável a matéria vertente

Onde se lê:

Valor: R\$ 1.212,00 (mil duzentos e doze reais), a ser pago mensalmente.

Leia-se:

Valor: R\$ 1.281,38 (mil duzentos e oitenta e um reais e trinta e oito centavos), a ser pago mensalmente.

**Gabinete do Prefeito Municipal de Palmeiras, 23 de fevereiro de 2022.**

**Ricardo Oliveira Guimarães**  
**Prefeito Municipal**

Gabinete do Prefeito





**ESTADO DA BAHIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRAS**  
Praça Dr. José Gonçalves, 11 – Palmeiras – Bahia  
CNPJ: 13.922.638/0001-21



---

**Errata do Extrato de Contrato nº 03/2022**

---

A Prefeitura Municipal de Palmeiras – BA, informa que no Extrato de Contrato nº 03/2022 do Sr.º Wellington Doalcei dos Santos, publicado em 19 de janeiro do ano em exercício, oriundo do Edital de Convocação nº 001/2022 do Processo Seletivo nº 001/2021, por equívoco, foram digitados alguns dados incorretos, sendo assim:

Onde se lê:

Data da assinatura: 03 de janeiro de 2021.

Leia-se:

Data de assinatura: 03 de janeiro de 2022.

Onde se lê:

Período de vigência: Até 22 (vinte e dois de março de 2023), podendo ser prorrogado nos termos definidos em comando normativo aplicável a matéria vertente.

Leia-se:

Período de Vigência: Até 03 (três) de março de 2023, podendo ser prorrogado nos termos definidos em comando normativo aplicável a matéria vertente.

Onde se lê:

Valor: R\$ 1.212,00 (mil duzentos e doze reais), a ser pago mensalmente.

Leia-se:

Valor: R\$ 1.281,38 (mil duzentos e oitenta e um reais e trinta e oito centavos), a ser pago mensalmente.

**Gabinete do Prefeito Municipal de Palmeiras, 23 de fevereiro de 2022.**

**Ricardo Oliveira Guimarães**  
**Prefeito Municipal**

Gabinete do Prefeito





**ESTADO DA BAHIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRAS**  
Praça Dr. José Gonçalves, 11 – Palmeiras – Bahia  
CNPJ: 13.922.638/0001-21



---

**Errata do Extrato de Contrato nº 04/2022**

---

A Prefeitura Municipal de Palmeiras – BA, informa que no Extrato de Contrato nº 04/2022 da Sr.<sup>a</sup> Iraci Miranda da Silva, publicado em 19 de janeiro do ano em exercício, oriundo do Edital de Convocação nº 001/2022 do Processo Seletivo nº 001/2021, por equívoco, foram digitados alguns dados incorretos, sendo assim:

Onde se lê:

CPF: 033.326.575-00

Leia-se:

CPF: 008.965.385-83

Onde se lê:

Data de assinatura: 04 de janeiro de 2021.

Leia-se:

Data de assinatura: 04 de janeiro de 2022.

Onde se lê:

Período de vigência: Até 22 (vinte e dois) de março de 2023, podendo ser prorrogado nos termos definidos em comando normativo aplicável a matéria vertente.

Leia-se:

Período de Vigência: Até 03 (três) de março de 2023, podendo ser prorrogado nos termos definidos em comando normativo aplicável a matéria vertente.

**Gabinete do Prefeito Municipal de Palmeiras, 23 de fevereiro de 2022.**

**Ricardo Oliveira Guimarães**  
**Prefeito Municipal**

Gabinete do Prefeito





**ESTADO DA BAHIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRAS**  
Praça Dr. José Gonçalves, 11 – Palmeiras – Bahia  
CNPJ: 13.922.638/0001-21



---

**Errata do Extrato de Contrato nº 05/2022**

---

A Prefeitura Municipal de Palmeiras – BA, informa que no Extrato de Contrato nº 05/2022 da Sr.<sup>a</sup> Vanderlina Jesus de Oliveira, publicado em 19 de janeiro do ano em exercício, oriundo do Edital de Convocação nº 001/2022 do Processo Seletivo nº 001/2021, por equívoco, foram digitados alguns dados incorretos, sendo assim:

Onde se lê:

CPF: 033.326.575-00

Leia-se:

CPF: 033.154.325-70

Onde se lê:

Data de assinatura: 04 de janeiro de 2021.

Leia-se:

Data de assinatura: 04 de janeiro de 2022.

Onde se lê:

Período de vigência: Até 22 (vinte e dois) de março de 2023, podendo ser prorrogado nos termos definidos em comando normativo aplicável a matéria vertente.

Leia-se:

Período de Vigência: Até 03 (três) de março de 2023, podendo ser prorrogado nos termos definidos em comando normativo aplicável a matéria vertente.

**Gabinete do Prefeito Municipal, 23 de fevereiro de 2022.**

**Ricardo Oliveira Guimarães**  
**Prefeito Municipal**

Gabinete do Prefeito





**ESTADO DA BAHIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRAS**  
Praça Dr. José Gonçalves, 11 – Palmeiras – Bahia  
CNPJ: 13.922.638/0001-21



---

**Errata do Extrato de Contrato nº 06/2022**

---

A Prefeitura Municipal de Palmeiras – BA, informa que no Extrato de Contrato nº 06/2022 da Sr.<sup>a</sup> Maria das Merceres Gomes Vieira, publicado em 19 de janeiro do ano em exercício, oriundo do Edital de Convocação nº 001/2022 do Processo Seletivo nº 001/2021, por equívoco, foram digitados alguns dados incorretos, sendo assim:

Onde se lê:

Período de vigência: Até 22 (vinte e dois) de março de 2023), podendo ser prorrogado nos termos definidos em comando normativo aplicável a matéria vertente.

Leia-se:

Período de Vigência: Até 03 (três) de março de 2023, podendo ser prorrogado nos termos definidos em comando normativo aplicável a matéria vertente.

**Gabinete do Prefeito Municipal, 23 de fevereiro de 2022.**

**Ricardo Oliveira Guimarães**  
**Prefeito Municipal**

Gabinete do Prefeito







**ESTADO DA BAHIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRAS**  
Praça Dr. José Gonçalves, 11 – Palmeiras – Bahia  
CNPJ: 13.922.638/0001-21



---

**Errata do Extrato de Contrato nº 07/2022**

---

A Prefeitura Municipal de Palmeiras – BA, informa que no Extrato de Contrato nº 07/2022 da Sr.<sup>a</sup> Lícia Maria Teixeira Oliveira, publicado em 19 de janeiro do ano em exercício, oriundo do Edital de Convocação nº 001/2022 do Processo Seletivo nº 001/2021, por equívoco, foram digitados alguns dados incorretos, sendo assim:

Onde se lê:

Data de assinatura: 10 de janeiro de 2021.

Leia-se:

Data de assinatura: 10 de janeiro de 2022.

Onde se lê:

Período de vigência: Até 22 (vinte e dois de março de 2023), podendo ser prorrogado nos termos definidos em comando normativo aplicável a matéria vertente.

Leia-se:

Período de Vigência: Até 03 (três) de março de 2023, podendo ser prorrogado nos termos definidos em comando normativo aplicável a matéria vertente.

Onde se lê:

Crédito Orçamentário:

Elemento de Despesa: 3.1.90.04.0100- Contratação por Tempo Determinado

Leia-se:

Crédito Orçamentário:

Elemento de Despesa: 3.1.90.04.0.00- Contratação por Tempo Determinado

**Gabinete do Prefeito Municipal de Palmeiras, 23 de fevereiro de 2022.**

**Ricardo Oliveira Guimarães**  
**Prefeito Municipal**

Gabinete do Prefeito

